

令和2年6月24日

建築職公務員試験 構造・材料ほか編（第2版第2刷）の正誤表

箇所	誤	正
P137, 下から12行目	国有周期	固有周期
P137, 下から5行目	国有周期	固有周期
P162, 上から4行目	普通ポルトランドセメント	普通ポルトランドセメント
P162, 上から13行目	普通ポルトランドセメント	普通ポルトランドセメント
P170, 上から12行目	10mm	100mm
P171, 上から7行目	防普	防音
P230, 上から18行目	10mm	100mm